

День белых журавлей

22 октября педагогом-библиотекарем Короленко Юлией Андреевной проведен урок мужества «День белых журавлей». День поэзии и вечной памяти погибших на войне.

В ходе урока ребята познакомились с историей праздника, узнали о том, что в разных уголках России и других странах воздвигнуты памятники, где журавли используются для передачи скорби по воинам, не вернувшимся с войны.



Ребята узнали, как трагическая судьба японской девочки Садако Сасаки связана с историей возникновения праздника. На уроке учащиеся читали стихи о войне, чтобы отдать дань уважения всем, кто не вернулся с поля боя. Ребята вырезали белых журавлей под знаменитую песню «Журавли».

